(I)yHKI_[I/IOHaJIbHI)Ie YpaBHEeHU:A
epynna 9-1
12.05.2016

B 3ajagax sToro jmctuka Tpedyercs HaiiTu Bce (DYHKIUU C YKA3aHHBIMU OOJIACTBIO OIPEJIC/ICHUS U
MHOYKECTBOM 3HAYEHU{T, IPU BCEX 3HAUCHUAX apTyMEHTOB YIOBJIETBOPSIONINE JTAHHOMY COOTHOIIEHUIO.

L [tR=RVzyeRaf(y)+yflz)=(z+y)f(z)f(y)
2. R R Va,yeR fz+y) — f(z —y) = 4ay.
3. TIpu kakux a € (0, +00) cymecryer takag f: R = R aroVa,y e Rz +af(y) <y+ f(f(x))?
iR R Vay eR f([zly) = f(2)[f(y)]-
5. f:00,1] = [0,1], Yz € [0,1] f(2z — f(z)) = =.
Takas 3amuch HojpasyMeBaeT, B 4acTHocTH, 4ro V x € [0, 1] neBas wacTb ompezeineHa.
SRR Ve yeRaf(x) —yfly) = (@ —y)fle+y)
TR R Vo y eR f(af(y) = (1 —y) flay) + 2% f ().
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B zamagax sroro smctuka Tpedyercs HalTH Bce (PYHKINU C YKA3aHHBIMH OOJIACTBHIO OIPEJIeSIEHUs U
MHOKECTBOM 3HAUYEHUil, IPpU BCeX 3HAUEHUAX apI'yMEHTOB YJIOBJIETBOPAIONINE JJAHHOMY COOTHOIIEHUIO.

L fiR=R Va,yeRaf(y) +yf(z) = (z+y)f(@)f(y)
2. fROR Va,yeR flz+y) — f(z —y) = day.
3. Ilpu kaknx a € (0, 4+00) cymecrByer Takas f: R - R, aroV o,y € Rz +af(y) <y + f(f(x))?
4. f:R=R, Va,y eR f([z]ly) = f(2)[f(y)].
5. £:00,1] = [0,1], YV € [0,1] f(2z — f(z)) = =.
Takas 3amuch HofpasyMeBaeT, B 4acTHocTH, uTo V x € [0,1] neBas wacTb ompezeineHa.
SRR Ve yeRaf(x) —yfly) = (@ —y)flz+y)
TR R Vo y eR f(af(y) = (1—y) flay) + 227 f ().
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